

## 5 Добро пожаловать, дорогие бакинцы!

Вчера на рассвете харьковчане тепло встречали коллектив Бакинского драматического театра имени Самеда Вургуна, прибывший в наш город с визитом дружбы и творческих взаимосвязей.

Для встречи гостей на вокзале собрались представители областного управления и городского отдела культуры, театрального общества, артисты театров. Прямо из вагонов гости попадают в дружеские объятия харьковчан.

Тут же на перроне состоялась краткая пресс-конференция. Начальник областного управления культуры А. И. Самойленко от имени трудящихся и общественности горячо приветствует гостей и желает им большого творческого успеха в работе.

Директор театра С. И. Якушев от имени коллектива артистов и трудящихся города Баку благодарит харьковчан за радушный прием и передает приглашение посетить театр и широко познакомиться с его творчеством.

Бакинский театр не впервые в Харькове. Он успешно гастролировал здесь тридцать лет тому назад, на заре своего становления, и пользовался широкой популярностью и уважением у зрителей. Его творческий успех обуславливался отличной игрой артистов, многие из которых здравствуют и успешно работают в театре сегодня, а также разнообразием репертуара.

Завтра, 9 июня, в помещении театра имени Пушкина бакинцы начинают свою творческую работу и покажут харьковчанам юбилейный спектакль «Океан» А. Штейна, созданный в ознаменование 40-летия театра.

От всей души желаем вам большого успеха, наши гости-друзья, посланцы трудового Баку.

• • •

**НА СНИМКЕ:** встреча бакинских друзей на перроне Южного вокзала.

Фото Ю. СУХОТИНА.



Красное знамя  
г. Харьков

8 ИЮН 1961